



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MILITARES - IPSM

ERRATA - EDITAL DE CREDENCIAMENTO 07/2020

O Cel PMQOR Fabiano Villas Boas, Diretor de Saúde do IPSM, (delegação conforme disposto no art. 36, do Decreto Estadual nº 48.064, de 16/10/2020 e Portaria 941/2021 - DG/IPSM de 04/02/2021), a fim de retificar a publicação no MG nº 27 de 10/02/2021 - Edital 07/2020 - Habilitados - 14ª RPM- Dentista Clínico Geral- Pirapora - 01 Vaga - onde SE LÊ: — Savya Muniz Rodrigues - LEIA -SE: Savya Muniz Rodrigues Mariano. Data: 26/03/2021

2 cm -26 1462197 - 1